



LHOTECKÝ OBČASNÍK

Číslo 14

Ročník XIV

3. listopad 2008

Setkání občanů u pomníku

se uskutečnilo 28. října ve dvě hodiny odpoledne. Připomněli jsme si 90. výročí vzniku Československé republiky. Ta sice byla vyhlášena v Paříži 14. listopadu 1918, ale státní svátek byl stanoven na říjnové datum.

Z dobových filmových záběrů vidíme, jak Pražané bezstarostně a okázale oslavovali, v ten den ještě jen českou samostatnost, kterou pro nás v zahraničí složitě vyjednávali naši diplomaté a v bojích těžce dobývali naši dobrovolníci, později zvaní legionáři. Ti 28. října 1918 stáli, sami v krizi, před rozhodnou bitvou. Krutým paradoxem je, že právě v ten den v Rusku pochovávali svého velitele, plukovníka Josefa Švece. Ten svojí obětí nejvyšší přiměl své vojáky k vybojování rozhodné bitvy u Čeljabinsku. Ti, kteří nepadli, se pak domů navrátili až za dva roky. Jejich existence i heroické činy umožnily Masarykovi, Benešovi a Štefáníkovi u vítězů války prosadit Československou republiku.

I Lhota má své padlé z první i druhé světové války. Ani v současném období relativního míru na ně nezapomínejme. Čest jejich památce!

Gustav Houdek

Vernisáž obrazů malíře Václava Benedikta

V tradici pořádání výstav uměleckých artefaktů pokračuje Regionální muzeum a galerie Křivoklátsko a Obec Lhota další akcí. Při příležitosti oslav státního svátku uspořádaly v Klubu U Splavu vernisáž výstavy obrazů Václava Benedikta. Autor zde představil sérii svých obrazů z oblasti lyrické abstrakce a analytické tvorby. V úvodním slovu pan Vladimír Václav Vašíček charakterizoval dílo Václava Benedikta slovy: „Namaluje-li dobrý malíř růži, pak je to nový druh, jímž jako důmyslný zahradník obohacuje tuto čeleď květin“.

Osobitá technika, originalita kompozice, smysl pro harmonii barev a tvarovou abstrakci, dávají jeho obrazům mnohovýznamnou sdělnost. Vnímavému divákovi tak autor otevírá nový svět.

Na vernisáž přišlo přes padesát návštěvníků. Obrazy byly umístěny na rekonstruovaných panelech, tvořících předěl místnosti salónku Klubu. „Mladý tým obecního úřadu“ pod režijním dohledem paní Věry Nedvědové na vernisáži zahrál a zarecitoval. Jablka nepadla daleko od stromů. Aktivní rodiče – šikovné děti: Denisa Nováková a Jaroslav Nedvěd. Recitovala Barbora Skalická. Líbily se.

Gustav Houdek

Podzim ve škole

- sbíráme kaštiny,
- staráme se o školní zahradu, hrabeme listí při pracovních činnostech.

14. října nás navštívil Klaun Kristián s anakondou. Vystoupení s námi zhlédly i děti z mateřské školy a všem se Klaun moc líbil.

V úterý 21. října proběhl v 1. třídě projektový den s názvem „BRAMBORY“. Každé dítě si přineslo 5 brambor a celé dopoledne jsme se zabývali právě jimi. Brambory jsme počítali, porovnávali, psali o nich, vyhledávali informace v knížkách i ochutnali. Na závěr dopoledne jsme si z brambor udělali bramborová razítka a vyzkoušeli, jestli fungují. Přišli se na nás podívat i rodiče, kteří pomáhali paní učitelce, ale hlavně jsme si celé dopoledne všichni hezky užili.

Poslední týden v říjnu měli školáci podzimní prázdniny a ředitelské volno.

Na co se těšíme v listopadu:

- návštěvu paní doktorky Polákové z Pedagogické poradny Kladno,
- ukázkou práce hasičů,
- besedu s policií ČR – akce AJAX.

Centrum končí, Škola pokračuje

Ve středu 29. října se ve Lhotě konala mimořádná valná hromada Regionálního sdružení Křivoklátsko. Na pořadu byly dva hlavní body.

Prvním bodem bylo ukončení činnosti obecně prospěšné společnosti Centrum rozvoje občanské společnosti a českého venkova. Bylo založeno v roce 2002 Regionálním sdružením Křivoklátsko a obcí Lhota proto, aby bylo možno získat z fondů EU dotace na rozvoj obce a regionu. Z fondu SAPARD jsme tak získali 9,5 milionů korun. Díky tomu má dnes Lhota Klub U Splavu.

Centrum splnilo svůj úkol i pro jiné obce regionu a protože dnes „přicházejí“ evropské fondy jinými cestami a za jiných podmínek, může Centrum svoji činnost ukončit.

Na posledním veřejném zasedání usnesení o ukončení činnosti Centra přijalo obecní zastupitelstvo obce Lhoty. Druhý zřizovatel, Regionální sdružení Křivoklátsko, přijalo stejné usnesení na mimořádné valné hromadě.

Druhý bod programu schůze se týkal legislativní transformace Školy obnovy křivoklátského venkova na obecně prospěšnou společnost. Tím se Škola, financovaná jedenáct let Regionálním sdružením Křivoklátsko a dotacemi Ministerstva pro místní rozvoj ČR stane neziskovou společností, která kromě dotací MMR ČR bude získávat finance svojí vlastní činností a především z evropských fondů.

Tuto změnu umožnila dlouholetá úspěšná činnost Školy obnovy. Ta bude pokračovat ve své činnosti dále, ale bude mít více prostředků na provoz, soudobé vybavení, špičkové lektory a tím i vyšší kvalitu.

František Kohout

„Sešli jsme se, abychom se rozešli“.

tak zahájila dr. Čepičková 30. října schůzi správní rady a dozorčí rady obecně prospěšné společnosti Centrum rozvoje občanské společnosti a českého venkova o.p.s.

Tento, zdánlivě rozvláčný název, je podle jurisdikce správný. Obecně prospěšná společnost není společenstvím fyzických ani právnických osob. Je to jeden právní subjekt zapsaný v obchodním rejstříku za deklarovaným účelem a s vymezenou činností. Jak je naznačeno v článku pana Františka Kohouta, činností Centra bylo zajistit prostředky z fondu SAPARD pro region i Lhotu, zřídit kulturní centrum ve Lhotě a provozovat jej.

Proto bylo obcí Lhota a Regionálním sdružením Křivoklátsko Centrum zřízeno. Projekt na lhotecké centrum byl jeden z nejúspěšnějších v regionu a obec tak získala 9,5 milionů korun na výstavbu. Škoda, že v době realizace byl na „místě činu“ někdo jiný, než ti, kteří projekt připravili. Ten „někdo“ našťástí nemohl změnit obsah projektu, ale změnil – zcela nekvalifikovaně - stavební projekt a vytvořil tak monstrum, jehož provoz je pro obec i nájemce téměř neúnosný.

Přesto budova obcí slouží – Centrum tedy splnilo své poslání. Jeho činnost končí a správní rada odhlasovala ukončení jeho činnosti. Všechny právní i účetní úkony jsou v pořádku a veškerá dokumentace bude předána do Státního oblastního archivu Praha, Okresní archiv Kladno.

Dozorčí rada centra

Nejvíce vypuštěných balónek s přáním Ježíškovi

Agentura Agency Je a Muzeum rekordů a kuriozit Pelhřimov vyhlásily pokus o společný zápis do České knihy rekordů s názvem Vypouštění balónek s přáním Ježíškovi.

Rekordní pokus proběhne v celé České republice v rámci projektu České Vánoce s Ježíškem dne 9. prosince 2008 v 15:40 hodin.

Do tohoto pokusu jsme přihlásili i nás Lhotáky, objednali jsme 1000 kusů balónek, které v danou hodinu na pokyn rádia Frekvence 1, všichni vypustíme.

Protože začátek, konec i délka trvání a program záleží jen na přihlášené obci, rozhodli jsme se udělat z této akce takovou menší show. Pozvali jsme DJ Honzu a Davida, kteří nám celou akci

ozvučí a po vypuštění balónek pro děti udělají Velkou dětskou diskotéku.

Vyzýváme všechny rodiče, babičky, dědečky i vás děti, budete-li mít čas a chuť, přijďte 9. prosince v 9:00 hodin do sálu U Splavu pomáhat s přípravou celé akce. Jde především o výzdobu sálu, nafukování a vázání balónek do trsů po deseti.

Protože na každém trsu balónek má viset přání Ježíškovi, vyrobili jsme tři schránky. Jedna bude umístěna v samoobsluze, druhá na obecním úřadu a třetí v Klubu U Splavu. Do těchto schránek vhaďte vaše vlastní (namalované, napsané) přání Ježíškovi. Přáníčka potom 9. prosince navážeme na balónky a vypustíme. Deset přáníček odměníme cenami od Ježíška, které dodá agentura Agency J.

Pokud byste měli jakékoli dotazy nebo nápady k celé akci, neváhejte a volejte na telefon paní Věře Nedvědové: 728 998 263.

Věříme, že nás podpoří i okolní obce, účast bude velká a nový zápis do České knihy rekordů se nám podaří.

Věra Nedvědová

Jedna paní povídala.

Územní plán obce Lhoty byl předložen k diskusi veřejnosti již v roce 1995 a v roce 1996 schválen. Od té doby je platným dokumentem, kterým se obec řídí při svém rozvoji.

V roce 2004 – 2006 se pan Václav Poddaný „pokusil“ o dodatek č. 1 k tomuto dokumentu. Bylo to pro obec značně nákladné, ale neúspěšné. Středočeský krajský úřad tento dokument neschválil. Věci se mají konzultovat předem – „po účinku drahá rada“.

Pokud chce někdo své pozemky, které nejsou zahrnuty v územním plánu změnit na stavební, musí mít souhlas veřejného zasedání a musí uhradit sám veškeré náklady s touto změnou spojené. Také si musí vše sám vyřídit. Nebo může své pozemky prodat a ponechat vše na novém majiteli.

Takto si vše zajistili Jakupajovi, kteří už mají dům „pod střechou“, zaplatili i poplatky za připojení plynu a kanalizace a věnovali obci pozemek na silnici.

Výjimka převedení pozemku byla odsouhlasena i manželům Martě a Václavu Frýdlovým. Je na nich, jak tuto výjimku využijí.

Proč o tom píšeme? Protože „jedna paní povídala“ a podle ní je všechno jinak. Ne! Není! Je to tak, jak to bylo projednáno na veřejném zasedání 8. října a je to v souladu se zákonem i dobrými mravy.

Vlasta Čepičková

Co se v uplynulých dnech událo:

- ✓ manželé Albrechtovi oslavili diamantovou svatbu. Gratulujeme a přejeeme další příjemné společné roky,
- ✓ proběhly volby do zastupitelstva Středočeského kraje. Výsledky ve Lhotě: ODS 104 hlasy, ČSSD 78 hlasů, KSČM 50 hlasů. Voleb se účastnilo 54% občanů,
- ✓ proběhly také senátní volby. Výsledky ve Lhotě: Jiří Dinstbier - 1. kolo 72 hlasy, 2. kolo 108 hlasů, Dan Jiránek - 1. kolo 96 hlasů, 2. kolo 102 hlasy. Voleb se účastnilo 42% občanů,
- ✓ firma Silnice Slaný dokončila silnici U Splavu a Na Skalce. Starostka obce je 28. října předala do užívání občanům,
- ✓ 28. října se u pomníku na návsi uskutečnila slavnost 90. výročí vzniku ČSR. Slavnost pokračovala U Splavu vernisáží výstavy obrazů Václava Benedikta,
- ✓ mužská část obce oslavila tradiční Pěknou hodinku a po panu M. Junkovi nám pánové vzkázali, že nemělo být na návsi spadané listí a hromada písku ve chvíli, kdy pokládali věneček k pomníku. Že se v obci staví je nezajímá, měli jsme hromadu přeházet na jiné místo.

A co se chystá:

- cvičení pro ženy se koná každé úterý, kdy je aerobik a posilování a každý čtvrtek rehabilitační cvičení. Každá hodina stojí 50,- Kč a koná se na sále Klubu U Splavu,
- 8. listopadu začíná ve 14:00 hodin listopadová Senlorka,
- 15. listopadu v 11:00 hodin, startuje od restaurace Pod lípaní Podzimní běh Kaštankou,
- 15. listopadu pořádá Klub U Splavu taneční zábavu. Od 20:00 hodin budou hrát „Černý brejle“,
- 27. – 30. listopadu bude na Obecním úřadu ve Lhotě otevřena prodejní výstava šperků, ručně dělaných svíček, svícňů, adventních věnců a mnoho dalších dárkových předmětů. Budou zde vystaveny i výrobky z Letohrádku Vendula z Horního Bezděkova. Výstava bude otevřena každý den od 9:00 do 17:00 hodin,
- 4. prosince se v 16:00 hodin vyrojí čerti U Splavu. Bude to jubilejní setkání, poprvé nás navštívili v prosinci roku 1998,
- 9. prosince vypustíme U Splavu v ~~18:00~~ 15:40 hodin balónky s přáním Ježíškovi. Je to soutěž pořádaná agenturou Dobrý den v Pelhřimově. Balónků by mělo být „hodně moc“,
- 13. prosince bude v Klubu U Splavu Vánoční travesti show. Začátek je ve 21:00 hodin a přijít můžete jen se vstupenkami. Předprodej byl zahájen na obecním úřadu,
- 20. prosince bude poslední letošní seniorka. Můžete vyhrát v bohaté tombole.

Dodací list pro rok 2009

Dodavatel:

Odběratel:

Městský podnik služeb Kladno spol. s r.o.
Smečenská 381, 272 04 Kladno

LHOTA

ICO:	250 85 221
DIC:	CZ250 85 221
bank. sp.	19-4726310287/0100
KB a.s. Kladno	

ing. Pošta mob.tel.:	602 348 036
Jana Andělová	724 873 840
tel.:	312240341 (Kulinerova)
fax:	312240344

Dodané známky pro rok 2009

Typ známky na svoz amfenného komunálního odpadu pro rok 2009 pro odpovídající nádoby	Jednot. cena (Kč/rok)	množství (ks) ročně
červená (svoz 1 x tý)	1550,-	150
bílá (svoz jednorázový)	50,-Kč/ks	1000

datum: 23. 6. 2008

Předal:

Převzal:

MĚSTSKÝ PODNIK SLUŽEB KLADNO
 SPOL. S R.O.
 SMEČENSKÁ 381, 272 04 KLADNO
 KANCELÁŘ: Kulinerova 24, KLADNO
 ICO: 250 85 221, DIČ: CZ250 85 221
 TEL.: 312 240 341, FAX: 312 240 344

Lhotecký občasník vydává občanské sdružení „DOMOV pro všechny“,
 Lhota. Povolen MK ČR E 14377. oulhota@seznam.cz, www.lhotaukladna.cz